



Вынесен приговор участковому уполномоченному милиции

Ярцевским межрайонным следственным отделом расследовалось и направлено в суд уголовное дело в отношении участкового уполномоченного милиции районного отдела внутренних дел Григорьева Д.А. , обвиняемого в совершении служебного подлога. Следствием и судом установлено, что в декабре 2007 года обвиняемый с целью добиться хороших показателей в работе, заслужить одобрение начальства, собственноручно составил протокол в отношении местного жителя, который якобы приобрел крепкие спиртные напитки домашней выработки, что в соответствии с областным законом «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» административно наказуемо. С целью придания документу официального статуса, обвиняемый лично поставил в нем подписи от имени лица, привлеченного к ответственности. Далее протокол был направлен в административную комиссию, которая рассмотрев дело по существу, вынесла решение о наложении штрафа в размере 500 рублей на нарушителя. 9 апреля 2009 года Ярцевский городской суд согласился с предъявленным следственными органами обвинением, признав Григорьева виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ («Служебный подлог»), назначив обвиняемому наказание в виде штрафа размером 40 тыс. рублей и лишения права занимать должность на государственной службе сроком на 1 год. Приговор вступил в законную силу.

23 Апрель 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/718332>